
令和 4年度 年度末 アンケート結果 

お忙しい中、アンケートのご協力ありがとうございました。 

アンケートの結果を基に、職員と話し合い、よりよくなるように努めて参りますので、 

よろしくお願いいたします。  

    

94 家庭 回答数 88人（93％） 

そう思う（青）、普通（オレンジ）、そう思わない（緑）（改善点） 

保育 

1. 子ども一人一人を理解し、大切に保育をされている 

 

2. 保育室は、子どもたちが楽しくあそび、様々な経験ができるような環境を整えられている 

  

3. 園生活においてお子様は安心して過ごしていると感じますか 

 

 



 

4. 保育参加、参観、行事等で子ども同士の関わりや、先生との関わりが見えますか 

 

５、園生活において職員がお子様の気持ちを尊重した対応をしていると感じますか 

 

給食 

1. 年齢に応じた食育への取り組みがされている 

 

2. 献立表に記載している、レシピを見て作ったことがある 

 

 



 

3. 献立表に記載している、行事食のお知らせが役に立つ 

 

園の運営 

1. こども園での怪我や体調の変化について、適切に対応されている 

 

2. 子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話をしたり相談したりできる 

 

3.園生活の様子について、コドモンやおうちえん、園だより、職員との会話等で分かりやすく知る

ことができている 

 



 

3. こども園の生活において安全対策がとられている 

 

4.職員は子どもや保護者の方に対して日常の挨拶やコミュニケーションとう、丁寧に対応している 

 

5.保護者や子どものプライバシーが守られている 

 

6.行事日程は参加しやすい 

 

 

 



 

7.貸し出しの本があることを知っている 

 

8.どのような本の貸し出しがあればうれしいですか 

 

その他：紙芝居 

９.総合的に評価して満足している 

 

絵本 育児本 

食事 


